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Unternehmensspitze wieder vollständig

Position des technischen und kaufmännischen Geschäftsführers bei Ströher besetzt

Dirk Hümmer wird neuer technischer/kaufmännischer Geschäftsführer der Ströher Gruppe. Die Position war seit der Anteilsübernahme durch die Sto SE in Stühlingen sowie dem Ausscheiden von Gerhard Albert vakant; Patrick Schneider, Geschäftsführer Vertrieb, leitete das Unternehmen in der Gesamtverantwortung kommissarisch.

[bookmark: _GoBack]Dirk Hümmer wird zum 1. Januar 2020 als technischer/
kaufmännischer Geschäftsführer seine Tätigkeit in Dillenburg aufnehmen und gemeinsam mit Patrick Schneider, der als Geschäftsführer markenübergreifend den gesamten Vertrieb, Inland und Export, sowie das Marketing und das Produktmanagement verantwortet, die Geschäfte der Ströher Gruppe leiten. In Dillenburg setzt man somit weiterhin auf eine bewährte Doppelspitze in der Geschäftsführung der Unternehmensgruppe. „Auf diese einmalige und spannende Herausforderung in Dillenburg freue ich mich, denn die Ströher Gruppe ist dank einer dynamischen Performance und hoher Innovationskraft schon heute eine internationale Keramik- und Klinkergröße", so Hümmer.

International erfahrener Keramik- und Klinkerprofi

Der 55-Jährige verfügt über eine langjährige Erfahrung in der internationalen Keramikindustrie. Nach seinem Studium des Ingenieurwesens, Fachbereich Keramik, an der Fachhochschule Rheinland-Pfalz in Koblenz startete Hümmer seine berufliche Laufbahn als Werkleiter bei der Röben Tonbaustoffe GmbH. Nach mehrjähriger Tätigkeit als Werkleiter und Technischer Leiter in verschiedenen Unternehmen der deutschen und Schweizer Ziegelindustrie wechselte er 2012 zur Wienerberger AG, in der er als Leiter Produktion und Operation sowie als Mitglied der Geschäftsführung in verschiedenen Tochtergesellschaften des Konzerns tätig war. Zuletzt war Hümmer als Geschäftsführer der Pipelife GmbH, einer Tochtergesellschaft der Wienerberger AG, tätig.
Die Ströher Gruppe ist ein weltweit agierendes hessisches Keramik-Unternehmen, das am Standort Dillenburg auf die Produktion und den Vertrieb von Fliesen und Klinker spezialisiert ist, die eine besondere Handschrift tragen. Die Muttergesellschaft Ströher gilt seit 1884 als einer der führenden deutschen Hersteller von stranggezogenen Klinkerriemchen für Fassaden und frostsicherer Outdoorkeramik für Terrassen und Balkone. Die Tochtergesellschaften Gepadi und Ströher Living vermarkten im Geschäftsfeld der Wohnkeramik Feinsteinzeug- Lifestyle-Fliesen für den Boden und die Wand.
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Hinweis: Der Artikel ist ab sofort zur Veröffentlichung freigegeben. Abdruck kostenfrei. Belegexemplar an unten stehende Adresse erbeten.



Noch Fragen? Ihr Kontakt:

Ströher GmbH, René Skotarczyk, Marketingleiter
Ströherstraße 2–10, 35683 Dillenburg
Fon: +49 2771 391-315, Fax: +49 2771 391-330 rene.skotarczyk@stroeher.de, www.stroeher.de
Hausanschrift   	STRÖHER GmbH   StröherstraSSe 2-10   D-35683 Dillenburg
POSTANSCHRIFT	STRÖHER GmbH   Postfach 1762   D-35667 Dillenburg
KONTAKT	T. +49 (0) 2771 391-0   F. +49 (0) 2771 391-340   info@stroeher.de   www.stroeher.de
GESCHÄFTSFÜHRER	Patrick Schneider   Dirk Hümmer    Reg.-Nr. HRB 3019  Amtsgericht Wetzlar
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